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White & Case a Genesia poradci při
historicky největší české akvizici ve Slovinsku
Tisková zpráva

Pražská kancelář mezinárodní advokátní společnosti White & Case a pražská poradenská společnost
Genesia se podílely na významné akvizici tuzemské gumárenské skupiny ČGS Holding, která uspěla
ve výběrovém řízení na prodej slovinské gumárenské společnosti Savatech. Jedná se o největší
akvizici ve Slovinsku za poslední dva roky a zároveň o historicky největší českou akvizici v této zemi.

Slovinský výrobce technické pryže a pneumatik Savatech byl nabídnut k prodeji na začátku roku
2012 v rámci ozdravného plánu dosavadního vlastníka – finanční skupiny Sava. ČGS Holding
postoupil společně s dalšími dvěma strategickými investory mezi tři finalisty z původního počtu
celkem 49 zájemců, kteří se přihlásili do prvního kola tenderu. „Jsme rádi, že jsme mohli opět využít
naší znalosti slovinského trhu a našich zkušeností s akvizicemi ve Slovinsku a pomoci našemu
dlouholetému klientovi ČGS Holdingu při tak významné akvizici,“ uvedl k transakci Michal Smrek,
partner společnosti White & Case a vedoucí právní praxe v oblasti private equity, který společně s
dalším partnerem pražské kanceláře Damianem Beavenem vedl právní transakční tým. V otázkách
slovinského práva White & Case asistovala advokátní kancelář Ulčar and partnerji.

Strategickým poradcem skupiny ČGS Holding při této významné transakci byla pražská společnost
Genesia za podpory středoevropské partnerské poradenské společnosti Arlig Capital. „ČGS Holding
je ve Slovinsku vnímán jako úspěšná společnost a transparentní investor, a proto v této velmi
konkurenční transakci uspěl. Genesia vidí ve Slovinsku další významné příležitosti pro podobné
české investory v souvislosti s postupným otevíráním se slovinské ekonomiky kredibilním
partnerům,“ uvedl k transakci Jakub Dyba, partner společnosti Genesia, který vedl poradenský tým
Genesie.

Společnost ČGS Holding zaměstnává téměř šest tisíc zaměstnanců a její loňské tržby dosáhly 537,1
milionu eur. Hlavními výrobními podniky skupiny jsou společnosti Mitas a Rubena. Letos nově
otevřela závod v americkém státě Iowa. ČGS nyní vlastní závody v České republice, Srbsku, Mexiku,
USA a nově i ve Slovinsku.
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